
ZÁPISNICA č. 3/2025 

zo zasadnutia RADY ŠKOLY 

Evanjelického gymnázia J.A. Komenského, Škultétyho 10 v Košiciach 

 

Dátum a miesto konania: 1. 9. 2025, Košice 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program:  

1. Otvorenie. 

2. Prerokovanie zmien v školskom vzdelávacom programe. 

3. Informácie o pedagogicko-organizačnom a materiálno – technickom zabezpečení. 

4. Diskusia, rôzne. 

5. Záver. 

Priebeh zasadnutia: 

Ad 1/ Predsedníčka Rady školy pani Mgr. Elena Kolárová privítala prítomných členov, 

poslúžila modlitbou a oboznámila ich s programom zasadnutia.    

Ad 2/ Pani predsedníčka požiadala pána riaditeľa Mgr. Martina Ilavského, aby preniesol Rade 

školy zmeny v Školskom vzdelávacom programe (ďalej len ŠkVP). Pán riaditeľ Mgr. Martin 

Ilavský na úvod oboznámil Radu školy o dôvodoch zmien v ŠkVP: 

- legislatívne zmeny (aktivity, ktoré nie sú v ŠkVP, podliehajú informovaným súhlasom) 

- dôležitosť zahrnutia činnosti psychologičky a školského podporného tímu 

- opísať kľúčové kompetencie v profile absolventa ako aj aktivít a metód pre ich rozvoj 

Zároveň uviedol, že ŠkVP bude zverejnený na web-stránke školy a škola bude od rodičov 

vyžadovať potvrdenie o oboznámení sa s ním. Zákonné východiská z ŠkVP sú obsiahnuté 

v učebnom pláne a podľa neho postupuje žiak počas celého svojho štúdia na našej škole. 

Pán Mgr. Ondrej Kolárovský navrhol doplniť vzdelávanie ku kritickému mysleniu a podporu 

vzťahu k vedeckému výskumu. Pani RNDr. Renáta Komariková, PhD. uviedla, že podpora 

kritického myslenia je v ŠkVP zahrnutá. 

UZNESENIE RADY ŠKOLY EGJAK č. 9/2025: 

Rada školy Evanjelického gymnázia J. A. Komenského v Košiciach berie na vedomie 

zmeny v ŠkVP. 

ZA- 9 , PROTI- 0, ZDRŽAL SA- 0. 

Ad 3/ Pán riaditeľ informoval o aktuálnom personálnom zabezpečení školy. Vyjadril radosť 

a vďačnosť za nového lektora, Jeremy Michael Johnsona (California), ktorého nám 

sprostredkovala ELCA. Momentálne škola čaká na zlegalizovanie jeho činnosti na našej škole 

– vybavovanie dokumentov cez cudzineckú políciu. Pani Ing. Jarmila Frištiková sa opýtala, 

na ako dlho je nový lektor zazmluvnený. Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský odpovedal, že 

zatiaľ zmluvu nemá, predpoklad je, že ostane aspoň na 1 rok. 

Pán riaditeľ ďalej informoval, že Mgr. Michal Sanislo je od 3.9.2025 na otcovskej dovolenke. 

Nahradili ho dve nové kolegyne. Fyziku bude vyučovať Mgr. Karin Schmögnerová 

(doktorandka UPJŠ) a informatiku Mgr. Michaela Halušková, ktorá zároveň prevzala činnosť 

IT správcu. Jednou jej z úloh v tomto školskom roku bude spolusúčinnosť na zavedení online 

vyučovania. 



Medzi technickými pracovníkmi je nová pani upratovačka. 

Ing. Matúš Dudáš sa opýtal, či pani psychologička ostala na škole, keďže zmluvu mala len na 

jeden rok. Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský odpovedal, že financovanie zo strany štátu máme 

na 75%, keďže máme pod 500 žiakov. V záujme školy bolo udržať si pani psychologičku 

Mgr. Michaelu Raffáčovú, preto je nastavené 25% dofinancovanie z vlastných zdrojov.  

Petra Kukuruďová sa opýtala, či každú návštevu psychologičky musí potvrdiť zástupca školy, 

keďže niektorí žiaci by sa radi zverili pani psychologičke so svojimi problémami, ale nechcú, 

aby boli o tom informovaní rodičia. Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský odpovedal, že rozumie 

požiadavke žiakov, ale zo skúseností to nie je úplne možné. Pri intervencii, ktorá sa uskutoční 

2x nie je potrebný súhlas, ale pri práci dlhodobého charakteru je potrebný súhlas od rodičov. 

Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský oboznámil členov Rady školy, že nás čaká moment 

vďačnosti a to oslava 30. výročia založenia Chorus Comenianus. Informoval aj, že sa v lete 

zrekonštruovali 2 triedy, zborovňa, sekretariát, riaditeľňa a obnova sedenia v spoločných 

priestoroch, tienenie jedálne inštaláciou teploodolných fólií, ktoré regulujú teplo. Postavilo sa 

aj cyklodepo, avšak chýbajú snímače a čipy, pretože zamestnanci dodávateľa stále čerpajú 

dovolenky. 

Petra Kukuruďová sa opýtala, či žiaci budú môcť aj tento školský rok využívať parkovanie 

áut a motoriek v areáli školy. Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský informoval, že od tohto 

školského roku to nebude možné z bezpečnostných a kapacitných dôvodov. V minulom 

školskom roku prebehla konzultácia s príslušníkmi Policajného zboru, ktorí motorové vozidlá 

označili za rizikový faktor z pohľadu bezpečnosti a zároveň je potrebné, aby vstup do areálu 

školu bol viac kontrovateľný. Potom Petra Kukuruďová navrhla zvážiť prístup autom do 

školy aspoň žiakom, ktorí dochádzajú zďaleka a cesta do školy sa tak stáva rýchlejšou. Tento 

návrh bol z bezpečnostného hľadiska zamietnutý. 

Pán Mgr. Marek Cingeľ informoval o návrhu novelizácie Školského zákona, ktorý je pre 

cirkevné základné školstvo likvidačný. Zároveň vyjadril nádej, že zápas nie je ukončený, 

a v prípade potreby zriaďovateľ vyzýva, žiada, aby učitelia vyšli do ulíc a tak boli solidárni 

s evanjelickým školstvom na Slovensku. 

Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský súhlasil, že prvotné informovanie zo strany štátu bolo zle 

načasované a bol veľmi krátky čas na naštudovanie návrhov zákonov. Avšak dopad na našu 

školu by nemal byť až taký veľký, keďže školné a iné poplatky sú len doplnkové a EGJAKu 

ako gymnázia sa netýka obvodovosť. Dodal, že boli už predstavené kompromisné návrhy 

úprav po prvom kole pripomienok, napr. krátenie sa znížilo na 5%, nebudeme mať povinnú 

maturitnú skúšku z matematiky, pretože máme inú povinnú maturitu atď.  

Pán riaditeľ bol pozvaný pani Lopušniakovou na konzultáciu ohľadom nájmu o škole s 

mestom, ktorý nám končí v roku 2032 a bol oboznámený s tým, že naša nájomná zmluva nie 

je v súlade so súčasnými pravidlami. Pôvodné zmluvy majú v zmluve určené len sumy nájmu 

a tá zmluva by mohla byť napadnutá. Škola musí predložiť dokumentáciu k zmluvám na 

posúdenie mestskému zastupiteľstvu. Momentálna suma za nájom je 7000 € ročne. Ak by sme 

mali stanovenú výšku nájmu podľa posúdenia osobitného zreteľa, tak minimálna suma za 

nájom by bola 3€/m
2
. Spolupráca s mestom je veľmi dobrá, preinvestovali sme už takmer 10-

násobok minimálneho zmluvného preinvestovania v kratšom časovom úseku a tiež sa našli 

niektoré dokumenty so závermi z rokovania na mestskom zastupiteľstve, takže sa 

predpokladá, že nájomné by sa nemuselo v tomto čase prehodnocovať. 

Pán Mgr. Ondrej Kolárovský sa opýtal, aká je vízia s nájmom a využívaní priestorov do 

budúcnosti. Pán riaditeľ Mgr. Martin Ilavský odpovedal, že chceme zhodnocovať majetok, ale 

aj zvyšovať kvalitu života na škole.  



V prípade potreby sa pán riaditeľ Martin Ilavský obracia na Radu školy, aby sa pri predĺžení 

nájmu postavili za školu. 

Pani vedúca školskej jedálne Lucia Kavečanská informovala, že VÚC znížil dotáciu o 50 

centov na každý odvarený obed a že budova, v ktorej sa nachádza aj školská jedáleň, je 

v zlom technickom stave, je potrebná jej rekonštrukcia. Ďalej povedala, že problémom je aj 

vykrytie platov a odvodov, pretože keď sa navyšujú platy, dávajú sa odmeny (čo je dobré),  

škola už na to od mesta nedostane peniaze, ale ich vyplatenie je pre ňu povinné.  

 

UZNESENIE RADY ŠKOLY EGJAK č. 10/2025: 

Rada školy Evanjelického gymnázia J. A. Komenského v Košiciach berie na vedomie 

informácie o pedagogicko-organizačnom a materiálno – technickom zabezpečení 

výchovno-vzdelávacieho procesu. 

ZA- 9 , PROTI- 0, ZDRŽAL SA- 0. 

 

Pani Mgr. Elena Kolárová, ktorá je zároveň pedagogičkou zodpovednou za Školský parlament 

(ďalej len ŠP), informovala, že žiaci boli dnes na školských bohoslužbách informovaní 

o voľbách do ŠP a boli vyzvaní, aby podali návrhy členov do ŠP. Zároveň navrhla, aby 

dozorujúcou komisiou nad voľbou do ŠP bola ona, Mgr. Elena Kolárová, a RNDr. Renáta 

Komariková, ako pedagógovia školy. 

UZNESENIE RADY ŠKOLY EGJAK č. 11/2025: 

Rada školy Evanjelického gymnázia J. A. Komenského v Košiciach poveruje dohľadom 

nad voľbami do Školského parlamentu členky Rady školy Mgr. Elenu Kolárovú a RNDr. 

Renátu Komarikovú, PhD. 

ZA- 7 , PROTI- 0, ZDRŽAL SA- 2. 

 

Ad 5/ Predsedníčka Rady školy Mgr. Elena Kolárová na záver poďakovala prítomným  

a modlitbou na záver poslúžil pán Mgr. Marek Cingeľ. Predbežná dohoda na ďalšie stretnutie 

Rady školy je: pondelok 13. október 2025. 

 

V Košiciach 1. 9. 2025 

 

Zápisnicu overili:  

 

Mgr. Marek Cingeľ   ............................................................... 

     overovateľ                                       podpis 

 

MUDr. Peter Polan, PhD., MPH   ................................................................ 

      overovateľ                                        podpis 

 

 

Zápisnicu vyhotovila:   

 

RNDr. Renáta Komariková, PhD.                  ............................................................... 

          zapisovateľka                                                                       podpis 

 


